Jelek és rendszerek 2. (VIHVA200) 2012. majus 30. 8. Egy DI linedris rendszer ugrasvalasza belépd, ennek elsé néhan - ért
Neptun kéd: g[2] = 12, g|3] = 8. Adja meg a rendszer impulzusvélmé.nﬂc ér

Pontszam:

Javitd:
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10. Egy DI késleltets bemend jele: plk] = e[—K](5 + 2%).
transzformaltjat!

Q(z) =

Tl qu*b’u)e
Xlm) = 11.Egy DI z[k] jel spektruma:
o 1, 0< |9 <w/2
4G 0, =25l
Rajzolja fel az ylk] = z[k — 1] jel
fazisspektrumit a —n/2 < ¥ < /2
tartomanyon!

12. Egy DI rendszer atviteli fuggvénye: H(z) =

b ha a gerjesztés ulk] = 5cos(km/2)!
; R ellenﬂlas fesziiltségének idofuggvénye u(t). Adja meg az ellendllas aramanak
tspektrumﬁt' Az adatok valamely koherens mértékrendszerben a kovetkezok:

mintavételi periédusidé mellett!
RC-tag fesziiltsége a t = —0 pillanatban Up. [rja fel a kapacitas aramait,

Mﬂtaég idofuggvénye a t > 0 tartomanyon Uge >*! (Az fesziiltség és a kérdéses e X’Jlb‘] _|r EE’_..I j
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14. Adott a kovetkezé FM jel: spym = 100 cos wyt + 2007 f sm(a)da u,m “
a modulalt jel fp frekvencialokete az abran lathaté modulilé Jel esar.éhm
l sm(t)

z(k] = EU“E

15. AM-DSB modulétor kimeng jele: sas(t) =5 coa(lﬁﬁﬂrrt] Mqﬁ_. a
Ha.l;ﬁrnz# meg a modu&ﬁcxﬁa mélységet. és iré.zalja a modulﬂ . jel s
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- jel spektruménak valés részét!
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